

预计参会来宾超1000人,深圳全球招商大会12月8日举办

# 一批重大项目将现场签约 重磅发布招商引资新举措

羊城晚报记者沈婷婷报道:12月5日,深圳市政府新闻办召开深圳全球招商大会新闻发布会。记者从会上获悉,深圳全球招商大会将于12月8日在深圳国际会展中心举办,以“开创新格局共享新机遇——投资深圳共赢未来”为主题,将举办“1+1+12+N”系列活动,全面展现深圳的经济活力、创新动力、城市魅力和投资潜力,打造全球投资首选地以及国内国际双循环的最佳连接点。

## 将于大会当天公布 意向投资总额

“本次招商大会邀请了世界500强企业、中国500强企业、上市公司、行业领军企业高层以及外国驻华领事、外商协会代表等参会。”深圳市商务局局长张非梦介绍,截至目前,预计参会来宾超1000人。

据介绍,此次招商大会采用“1+1+12+N”的系列活动形式组

织筹办,即“1场主活动、1个招商成果展示区、12场区级招商大会、N场海外分会场及产业(行业)招商活动”,全方位、宽领域、多层次、高水平搭建具有全球影响力的招商合作平台。

“每年招商大会大家最关注的意向投资总额,将在大会当天公布。”张非梦说,一批重大项目将现场签约,用实实在在的投资项目展示深圳营商环境的优势,以及全球各地投资者对深圳未来发展的信心,还将重磅发布2024年深圳招商引资系列举措,进一步显示深圳欢迎全国全球客商投资深圳的最大诚意。

作为向外界展示发展成果和营商环境的重要舞台,这是深圳第五次举办全球招商大会。

2019年至2022年累计洽谈签约项目超900个,涉及意向投资总额超3万亿元。今年大会将首次设置招商成果展示区,展示全市各区各部门近年来招商引资的成果及发展规划;设置深圳本

土知名品牌产品展示区,展示产品涵盖先进制造、消费电子、潮流生活、新派茶咖等消费品牌。

## 高“含金量”“含新量”项目纷至沓来

“我们坚持稳存量和引增量相结合,不断加大先进制造业领域招商引资力度,以投资促发展。”深圳市工业和信息化局副局长陈华平介绍,市工业和信息化局通过与区政府成立联合招商办公室的方式,在智能传感器、智能终端等产业领域共同开展招商专项行动。今年以来,已联合前往国内外20多个城市开展招商引资,吸引西门子、中汽研等一批重大项目落地,与奔驰、意法半导体、GSMA等各类全球领先的企业和机构达成多项合作意向。

据陈华平介绍,深圳加快建设20大先进制造业园区,大力实施“工业上楼”优质厂房空间建设计划,建设一批包括宝安新桥东

等高品质、低成本、定制化的厂房空间,让好企业、好项目在深圳有地可落。

张非梦介绍,从成果上看,全市招商引资取得积极成效。国药集团与GE医疗、中国农发等世界500强、外资港资、央企国企、上市公司、龙头企业,独角兽企业竞相落户;西门子医疗、英特尔等纷纷落子深圳,落地项目涵盖金融、新能源、AI等产业领域;宁德时代、中汽中心、复星医药等各领域龙头企业,以及智能制造中心、创新科技中心、新能源新材料研发中心、医疗器械工程创新中心等一批“含金量”“含新量”高的“生产+研发”等项目纷纷落户。

## 累计推出一千多项 惠企利民政策措施

好的营商环境是最好的“梧桐树”,深圳持续推进优化营商环境“一号改革工程”,连续在中国营商环境评价中居全国前列,18

个指标全部成为全国标杆。2020年至2022年,深圳连续三年获评全国工商联“营商环境最佳口碑城市”称号。

深圳市发展改革委党组成员、二级巡视员秦世杰介绍,深圳自2018年起每年推出改善营商环境的具体举措,累计推出了一千多项惠企利民的政策措施,推动市场化、法治化、国际化营商环境持续优化。今年2月,《深圳市2023年优化营商环境工作要点》印发,实施100项重点任务;今年8月,深圳又集中出台优化市场化、法治化、国际化营商环境3个三年工作方案,加快营造一流生态,打造全球投资首选地。

截至目前,全市登记的商事主体累计达到416万户,总量和创业密度继续保持全国第一;世界500强企业增至11家。境内上市公司总数超558家,专精特新企业超8600家,其中国家级“小巨人”742家,数量在全国大中城市中名列前茅。

韶关仁化黄坑镇下营村:

## 丹霞贡柑进入采收期 种植户采摘销售“忙”



羊城晚报记者欧阳志强,通讯员吴颂丹、邱其聪摄影报道:一年好景君须记,最是橙黄橘绿时。眼下正值韶关丹霞贡柑的着色期,持续的冬日暖阳,使得丹霞贡柑的颜色由橘绿渐变为橙黄。从11月下旬开始,丹霞贡柑正式进入采收期,黄坑镇下营村百亩贡柑种植示范基地采摘忙。同时,丹霞贡柑线上直播与线下销售也同步开展。

在黄坑下营村贡柑种植示范基地,150亩的丹霞贡柑迎来丰收采摘期。走进果园深处,一串串橙黄色的丹霞贡柑挂满枝头,长势相当喜人。果农们迎着冬日的暖阳采摘贡柑,脸上洋溢着丰收的喜悦。黄坑镇下营村是“丹霞贡柑”地理标志农产品核心示范种植基地,安装了水肥一体化滴灌系统,并结合有机肥施用和病虫害绿色防控技术管理果园。

果园负责人霍建华表示:“今年贡柑的产量比往同期高很多,一棵树平均的商品果,我们保守估计可采30-35公斤。口感方面,因为今年阳光和雨水都比较充足,贡柑现在的糖度达到了13度多,基本没什么酸味,吃起来很脆爽。我对今年贡柑的品质相当满意。”

位于丹霞山景区腹地的“丹霞贡柑”果园基地,丰收的贡柑与丹霞山水环境相互映衬,一幅“丹山碧水生好橘”的美丽图景跃入眼帘。“不是所有的贡柑,都叫丹霞贡柑。”果园深处传来线上直播的叫卖声。主播们将直播间搬进丹霞山果园,在果树下生动地介绍丹霞贡柑的产地环境及丹霞贡柑的优秀品质。

“我们果园的地理环境背靠丹霞山,所以我们也借助丹霞山的旅游优势,对游客开放果园感受采摘乐趣。同时,我们现在正开展线上直播,线下也有大流量的销售渠道。就是几条渠道共同进行,现在的销量还算可以。”果园基地负责人李小燕高兴地说道。

随着丹霞贡柑的上市,仁化县将陆续举办2023丹霞贡柑产销对接大会、丹霞贡柑电商销售大赛、丹霞贡柑“果王争霸赛”和丹霞贡柑国家地理标志农产品、区域公用品牌宣传推广等活动,促进丹霞贡柑的销售,推动仁化县“丹霞贡柑”产业高质量发展。

### 广州资产管理有限公司资产转让通知 暨与广州市顺禹建材有限公司债权催收联合告知书

根据广州资产管理有限公司与广州市顺禹建材有限公司签订的《债权转让协议》,广州资产管理有限公司将对债务人广州市顺禹建材有限公司享有的全部债权及担保权,依法转让给了广州市顺禹建材有限公司。

广州资产管理有限公司与广州市顺禹建材有限公司对上述债权及担保权的转让事宜通知了债务人广州市顺禹建材有限公司。

广州资产管理有限公司与广州市顺禹建材有限公司对上述债权及担保权的转让事宜通知了担保人。

广州资产管理有限公司与广州市顺禹建材有限公司对上述债权及担保权的转让事宜通知了债务人及担保人。

广州资产管理有限公司与广州市顺禹建材有限公司对上述债权及担保权的转让事宜通知了债务人及担保人。